

«Зарничка»

В школе № 355 прошла военно-патриотическая игра «Зарничка» на кубок МО Московская застава; ее участниками стали учащиеся младших классов.

Игра «Зарничка» – это соревнования с элементами военных учений и спортивной подготовки. В этом году в ней приняли участие команды четвертых классов школ № 371, 373, 355, 507.

В ходе игры учащиеся не только посоревновались в различных видах спорта, но и проявили себя сплоченными коллективами, получили навыки в том, как принимать правильное решение в экстремальных ситуациях, а также показали свои умения при оказании первой медицинской помощи пострадавшим.

Игра «Зарничка» ставит своей целью военно-патриотическое воспитание младших школьников и подготовку их к участию в военно-спортивных играх для детей более старшего возраста – «Балтийские юнги» и «Зарница».

Мероприятие началось с торжественного открытия. Всех участников состязаний поприветствовали генерал-

майор в отставке Леонид Иванович Пинчук и ветераны судостроения. Дети приняли участие в конкурсе капитанов, смотре строя и песни, стрельбе из пистолета, медицинской подготовке, силомере, метании гранаты на точность, исторической викторине, показе творческих номеров. С выполнением поставленных задач все справились и показали себя не только ловкими, сильными, смелыми, быстрыми, но и дружными, умеющими быть единой командой.

В этом году уверенную победу одержала команда «Патриоты» (школа №355), так что переходящий кубок МО Московской заставы на ближайший год останется здесь. Так хорошо знакомая старшему поколению военно-спортивная игра «Зарница» сегодня вовсе не утратила своей актуальности и привлекательности для школьников. МО Московская застава организовывает для учащихся много игр военно-патриотической направленности, в основном все они ориентированы на учащихся средних и старших классов. А для младших школьников игра «Зарничка» проводится тоже третий год. И, мы надеемся, она уже стала доброй традицией нашего округа.

Павел СОКЕРИН